
令和6年度　一学期_学校評価（生徒）　　　福井市足羽中学校
①よくあてはまる ②ややあてはまる
③あまりあてはまらない ④まったくあてはまらない
(1)５教科(国語・社会・数学・理科・英語)の時間が好きですか。 (7)授業に意欲を持って取り組み、自分の考えを持とうとしていますか。

(2)技能教科(音楽・美術・保健体育・技術家庭)の時間が好きですか。 (8)自分の意見を積極的に発表したり書いたりして、表現していますか。

(3)道徳の時間が好きですか。 (9)先生の話や友達の意見をしっかり聞いて、課題の解決に努力していますか。

(4)学級活動（学活）の時間が好きですか。 (10)授業中、自分の思いや考えを相手と伝え合い、お互いに高め合っていますか。

(5)チャレンジタイム(CT)の時間が好きですか。 (11)授業でわからないところは先生に質問をしていますか。

(6)授業は、よく分かりますか。 (12)授業の進む速さが適切だと感じ、内容もよく分かりますか。
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令和6年度　一学期_学校評価（生徒）　　　福井市足羽中学校
①よくあてはまる ②ややあてはまる
③あまりあてはまらない ④まったくあてはまらない
(13)先生は授業内容を一生懸命教えてくれていると思いますか。 (19)みんなで何かをするのは楽しいですか。

(14)道徳の時間には、考えを深めることができていますか。 (20)友達との関係に満足していますか。

(15)生徒会活動(委員会・係)の時間は好きですか。 (21)人を責めたり無視したりせず相手を思いやる気持ちを持つことができていますか。

(16)学校行事の時間は好きですか。 (22)あなたの学級では、学級の課題を皆で理解しようとしていますか。

(17)部活動や学校外での社会体育（文化）活動の時間は好きですか。(23)いじめを見たら大人に知らせたり、止めたりすることができますか。

(18)毎日、学校へ通うのが楽しいですか。 (24)あなたは、先生との関係に満足していますか。
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令和6年度　一学期_学校評価（生徒）　　　福井市足羽中学校
①よくあてはまる ②ややあてはまる
③あまりあてはまらない ④まったくあてはまらない
(25)宿題以外に予習や復習をしていますか。 (31)家庭や学校のルールを守りながら、SNSを正しく使っていますか。

(26)楽しんで読書をし、新聞を活用して情報を得ていますか。 (32)あなたは、足羽中学校に入学して良かったと思いますか。

(27)地域の行事や活動に積極的に参加、貢献できていますか。

(28)郷土福井を大切にしたいと思いますか。

(29)就きたい職業など、将来の夢や目標をもっていますか。

(30)あいさつがきちんとできていますか。(学校内も含む)
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